0" I'vpvociov ASKHEEIT EITANAAHYHE 3

1.Av EKX.I1(6,r) =18 | va Bpebei 0 puaikoc o .

2.3 éva OXOAgio, 6Tav BAafoupe TOUg HaBNTEG O€ TTEVTADEG ) £€AdeC dev
TepIooevel kavévag. O aplBuog Twy padnTtwy ival yetagu tou 101 kai Tou131.
Méoa kabiopata kal TTéoa Bpavia XpeIdleTal TO OXOAEIO yia va KabBioouv 6ol
ol JOBNTEG;

3. Av a+ £ =6 va BpeiTe TNV TINA TWV TTAPACTACEWV:

L. A=3(x+3)+3(4+p)
. B=4(x-3)+3.(2+p)+p

4. Av a+ 3 =15 va Bpeite TNV TR TWV TTAPACTEOEWV:

A =2(ax+5)+2(38-1)
B=a+4+3.(2+ )

5. Na OUNTTANPWOETE TO TETPAYWVO, WOTE O TPIYNPIOG apIBUOG TTou Ba
TTPOKUWEI va diaipeiTal Tautdéxpova ue To 5 kai 10 3.
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6. Na OUMTTANPWOETE TA TETPAYWVA, WOTE O TETPAWRPIOG apiBudg 1Tou Ba
TTPOoKUWEI va diaipeital Tautdéxpova Ye To 5 kail 1o 3.
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7 . Na Bpeite o EK IT kot o ML.K.A 100v api8udv 120 kai 180.

8. Na OUMPTTANPWOETE TO TETPAYWVO, WOTE O TPIYNPIOG apIBUOG TTou Ba
TTPOKUWEI va diaipeiTal uE 10 9 .
2.TN OUVEXEIQ VO aVAAUCETE TOV ApIBUS O€ YIVOUEVO TTPWTWV TTAPAYOVTWV.
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9. Na Bpeite To E.K.IT kai o M.K.A 1wv apiBudv 12 kai 18.



